

烟台保险宣传日消夏晚会成功举行

7月8日晚，“烟台市保险业2016年全国保险公众宣传日暨保险文化建设推进周消夏晚会”在滨海广场举行，给市民们奉上一场精彩纷呈的保险文化盛宴，同时，向全社会宣传了保险知识，展现了保险人的风采。晚会现场，来自烟台保险行业的30家险企，集中向小学生捐赠8900件爱心荧光衣，用实际行动诠释了“保险让生活更美好”的永恒主题。

晚会节目精彩纷呈 为市民奉上保险文化盛宴

7月8日是第四个全国保险公众宣传日，与往年传统的保险知识展览相比，烟台市保险业今年采取了消夏晚会的宣传形式，是个很大的创新，这也吸引了更多市民关注。来自全市多家险企的员工们载歌载舞，《放飞梦想》《保险人之歌》《保险伴君走天下》等歌曲响彻滨海广场，唱出了保险人积极向上、诚信天下的精神。

烟台市保险行业协会秘书长隋涛介绍，晚会共安排了12个大型节目，涵盖歌唱、舞蹈、乐器、晨操、相声等多种表演形式，演职人员近600人，希望通过此次活动宣传保险知识，提高公众保险意识。据悉，晚会大多数节目都由各家保险公司员工表演，彰显保险人不一样的风采。

风采。

守信用、重服务

“最美保险人”感动烟台

除了精彩的表演，晚会现场还展播了2015烟台“最美保险营销员”“最美保险查勘员”“最强保险营销员”系列名单，30位保险人入选其中。

据了解，“最美保险员”评选活动由烟台市保险行业协会举办，涉及全市65家拥有保险营销员和查勘员队伍的人身险保险公司和财产险保险公司，通过保险公司推荐、员工自荐，市民评选和专家评选的方式，在全市范围内寻找市民心目中的“最美保险员”。经过层层评选，在全市保险行业树立起一批“诚信、敬业、崇德、向善”的保险人。

保障学生出行安全 保险业集中捐赠8900件荧光衣

晚会现场还启动了“平安烟台·荧光童行”烟台市保险行业为小学生捐赠荧光衣公益活动，全市30家险企集中捐赠8900件爱心荧光衣，用实际行动诠释了保险让生活更美好的永恒主题，为孩子们的出行和家庭的幸福提供了一份安全保障。

此次烟台保险业捐赠荧光

衣大型公益活动，是“平安烟台·荧光童行”活动落地烟台后，一次性捐赠数量最多、覆盖范围最广的爱心行为，也是首个行业系统的集中捐赠。此次由烟台保险业捐赠的8900件荧光衣将在今年9月份开学后陆续发放到小学生手中。

宣传活动为期两个月 让保险理念走进千家万户

近年来，烟台市保险业实现了健康快速持续发展，充分发挥保险对经济“助推器”和社会“稳定器”的作用，为烟台经济社会建设做出了重大贡献，为人民生活安居乐业提供了可靠保障。

据了解，烟台市保险行业协会从6月份就启动了为期两个月的保险公众宣传日活动，主题是“@保险·一切更简单”，先后安排50多场“保险让生活更美好彩虹定位跑”活动，进机关、进社区、进农村、进学校、进厂矿企业的“五进入行动”，以及百场“名家保险大讲堂”等系列活动，均获得社会广泛关注和热烈反响。

烟台市保险行业协会秘书长隋涛表示，举办此次晚会，走进基层、走近群众，使大家能够更好地了解保险和保险业，提高对保险的认识。我们也了解广大人民群众的诉求，改进服务、改进工作，为大家提供更好的服务。

湖北强降雨灾害 新华保险“闪电”理赔



6月30日以来，强降雨已造成湖北多地受灾，导致不同程度的经济损失和人身伤亡事故。新华保险启动应急预案，湖北分公司工作人员坚守一线，开展紧急救援，投入应灾抢险，进行“闪电”理赔，确保第一时间为受灾客户排忧解难。

7月4日，新华保险黄冈中支接到报案，蕲春一位客户在洪水中被吸入下水井溺亡。黄冈中支迅速组织队伍，前往蕲春调查慰问。工作人员到达蕲春县青石镇时，已是下午五点，乌云布满天空。理赔人员迅速通过村民指引，联系客户家属，了解详情。随即兵分两路，一方面指导客户家属准备理赔资料，另一方面同步进行现场勘查。从青石镇回家途中，天已经全黑，雨也大了起来，待工作人员到达家中，已是深夜。

据了解，客户投保的是新

华保险《借贷安心意外伤害保险》，保额20万元。7月5日下午，案发24小时内，新华保险将理赔款20万元送到了受益人手中。对于此次强降雨灾害事故导致的案件，公司已开启理赔绿色通道，取消定点医院及自理项目限制，简化意外身故理赔申请手续。

灾前重防灾，理赔重服务。
大灾过后，新华保险积极做好大灾救助工作与理赔服务工作，发挥保险保障功能，诠释了勇于担当社会责任的要义。



订阅号“新华保险直通车”



服务号“新华保险”

莱阳市中医医院“三伏贴” 7月17日开贴了！



◆何谓冬病夏治？

中医“冬病夏治”：是指对于阳气不足或正气虚的患者利用夏天入伏后这一阳气最旺盛的季节进行治疗，即“因时而异”。根据“天人合一”“春夏养阳、秋冬养阴”的理论，夏季气候炎热，趁阳气正旺之时，人体腠理开泄，在穴位敷贴药物易由皮肤进入穴位，加之人体阳气得天阳相助，有助于辛香、逐痰、通经之药物与经络共同作用而达到温阳利气、祛散痰涎，调整机体免疫功能和内在平衡，从而发挥防病治病的作用，增强身体抗病能力，预防和减少疾病在冬季发作。此谓“夏防冬病、冬病夏治”。实践证明：穴位敷贴是冬病夏治最有效的方法之一。

◆何谓穴位敷贴？

穴位贴敷疗法是指在中医经络学理论的指导下，选取一定的穴位，贴敷某些药物，通过腧穴刺激疗法和药物外治法的共同作用，起到扶正祛邪、防治疾病的一种疗法，夏季多用。我院儿科每年夏天开展“冬病夏治——三伏贴(穴位敷贴)”，这一独具特色的传统疗法，为广大虚寒性疾病患者根除顽疾，排忧解难。

◆穴位敷贴疗法的作用：

穴位敷贴疗法具有：温通经络、散寒祛湿、温肺化痰、温胃止痛、理气活血、补肾壮阳、增强体质、扶正祛邪、预防疾病的发生和再发作等作用。近年来，我科结

合临床病例及治疗实践，总有效率可达90%以上。

◆穴位敷贴疗法的特点：

该法操作简便，费用低廉，内病外治，深受患者喜爱，特别是既不打针又不用吃药，最易为儿童接受。

◆穴位敷贴(三伏贴)适应病种：

小儿——支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、鼻窦炎、体虚感冒、慢性腹泻、疳积、免疫力低下等；

成人——过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻

窦炎、慢性咽喉炎、咽部感觉异常；慢性支气管炎、支气管哮喘、肺炎、肺气肿等。

◆2016年三伏贴贴敷时间及疗程：

每年三伏季节，天阳之气正旺之时是用穴位敷贴进行冬病夏治的最佳时机。具体时段为每年初伏、中伏、末伏为一个疗程，连续敷贴3—4个疗程为佳。

莱阳市中医医院中药穴位贴敷时间表：

初伏(7月17—19日)

中伏(7月27—29日)

末伏(8月16—18日)

◆穴位敷贴注意事项：

(1)穴位敷贴保留时间，因人而异，以个人耐受度和局部反应为主，成人约留置2—4小时，儿童一般留置1—2小时以内；若敷贴局部皮肤瘙痒、灼热难受，应及时撤除胶布及药物纱布；

(2)若敷贴处出现瘙痒、起泡属正常反应，但不要搔抓，应保护患处，严重者请及时来院咨询、诊治，避免感染化脓。

(3)敷贴后忌剧烈活动，小儿敷贴应防止小儿将药物抓掉或抓破皮肤；

(4)敷贴后当天忌冷饮，少出入空调房，保持不出大汗为佳；

(5)治疗当日和前后几日禁食生冷、海鲜、辛辣刺激性食物；

(6)戒食易化脓的食物，以及戒食鱼虾等易致敏食物，要注意少吃肉桂、花椒、大茴香、小茴香、狗肉、羊肉和新鲜桂圆或荔枝等辛燥之品；忌大量进食寒凉之品；

(7)禁忌症：一岁以下幼儿、孕妇、肺结核、严重心肺功能不足、感冒发烧患者、支气管扩张咳血患者、短时间内敷贴即会大量起水泡、皮肤贴外用药容易过敏者等。另外，贴敷前请洗澡清洁皮肤，贴后6~10小时内不能洗澡。

(8)温馨提示：治疗强调对症防治，而非一药治百病，请广大患者理性选择治疗！